
Partie 1 : La méthode des coûts complets 
- Chapitre 1 : Corrigés des exercices des charges de la CAE 

- Chapitre 2 : Corrigés des exercices des charges directes et des charges 

indirectes  

- Chapitre 3 : Corrigés des exercices de la hiérarchie des coûts dans une 

entreprise commerciale  

- Chapitre 4 : Corrigés des exercices de la hiérarchie des coûts dans une 

entreprise industrielle  

- Chapitre 5 : Corrigés des exercices de l’inventaire permanent et la 

valorisation des sorties des stocks (la tenue des stocks) 

- Chapitre 6 : Corrigés des exercices du traitement des en-cours de 

production, des déchets, des rebus et des sous – produits.  
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1) Coût de production du mois d’Avril  

 

Le coût de production du mois d’Avril regroupe  

l’ensemble des charges de production d’Avril.  

Coût de production du mois d’Avril =  

90 000 + 50 000 + 30 000 = 170 000 Dhs.  
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2) Coût de production des travaux terminés au 

cours du mois d’Avril 

 

Le coût de production du mois d’Avril a permis  

la réalisation des réparations commencées et 

achevées en Avril, mais également l’achèvement 

des réparations commencées en Mars et le  

commencement des réparations non achevées.  
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Il convient ainsi d’ajouter au coût de production 

du mois d’Avril la valeur des réparations déjà 

commencées (afin d’en calculer le coût de 

production total) et d’en déduire la valeur des 

réparations non achevées.  

 

Le coût de production des réparations terminés 

en Avril = 170 000 + 10 500 – 14 000 =  

166 500 Dirhams.  
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